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Drodzy Klienci!

Szybkie i łatwe znajdowanie zagubionych przedmiotów – 
pomocna przy tym będzie nowa inteligentna karta 
lokalizacyjna Bluetooth® do urządzeń Apple®. 
Do portmonetek, portfeli, kieszeni kurtek i nie tylko.

Dla bezpieczeństwa użytkownika  

Należy dokładnie przeczytać wskazówki bezpieczeństwa i 
użytkować produkt zgodnie z niniejszą instrukcją, aby uniknąć 
niezamierzonych obrażeń ciała lub szkód. Zachować instrukcję 
do późniejszego wykorzystania. W razie zmiany właściciela 
produktu należy przekazać również niniejszą instrukcję.
Urządzenie jest zsynchronizowane z aplikacją Apple „Znajdź®“ 
i działa tylko z urządzeniami Apple. 
Produkt zaprojektowano do użytku prywatnego – nie nadaje 
się do zastosowań komercyjnych. 
Produkt jest dopuszczony do sprzedaży w następujących 
krajach: Niemcy, Austria, Szwajcaria, Czechy, Polska, Słowacja, 
Węgry. 
• Materiały opakowaniowe i małe części (np. śruby), które 

mogą zostać połknięte, należy trzymać z dala od dzieci.  
Istnieje m.in. niebezpieczeństwo uduszenia!

• Produkt nadaje się do użytku na zewnątrz i jest zgodny ze 
stopniem ochrony IPX4. Oznacza to, że produkt jest chronio-
ny przed wodą rozpryskową np. deszczem. Należy go jednak 
chronić przed silnym deszczem i wodą płynącą. W żadnym 
wypadku produkt nie może być używany pod wodą. Doprowa-
dziłoby to do natychmiastowego zwarcia i możliwego pora-
żenia prądem.

OSTRZEŻENIE przed pożarem/eksplozją/oparzeniami
Produkt zawiera akumulator litowy.  
Istnieje ryzyko wycieku, ulatniania się gazu, eksplozji  
i pożaru:
• Nie można i nie wolno demontować akumulatora litowego. 

Akumulator należy trzymać z dala od dzieci.
• Akumulatorów litowych nie wolno rozbierać na części, łączyć 

ich ponownie, wrzucać do ognia, rozładowywać na siłę ani 
zwierać. Akumulatorów nie modyfikować ani nie deformo-
wać/podgrzewać/rozbierać na części. Uszkodzone akumula-
tory nie mogą mieć kontaktu z wodą. Istnieje niebezpieczeń-
stwo pożaru! Jeśli akumulator jest uszkodzony, należy 
zutylizować produkt zgodnie z obowiązującymi przepisami.

• ﻿ Nie zginać karty lokalizacyjnej! Nie siadać na karcie 
lokalizacyjnej (np. gdy znajduje się ona w portfelu lub 
kieszeni spodni) ani nie kłaść na niej ciężkich przed-

miotów. Może to spowodować uszkodzenie wbudowanego 
akumulatora. Istnieje niebezpieczeństwo wybuchu!

• Przy uszkodzonych akumulatorach może dojść do wycieku. 
W przypadku wycieku z akumulatora unikać kontaktu cieczy 
ze skórą, oczami i błonami śluzowymi. W razie potrzeby opłu-
kać miejsca kontaktu wodą i natychmiast udać się do lekarza.

• Produkt należy chronić przed wstrząsami, upadkiem,  
kurzem/pyłem, wilgocią, bezpośrednim działaniem promieni 
słonecznych oraz skrajnymi temperaturami. 

• Do czyszczenia nie należy używać szorujących lub żrących 
środków czyszczących, względnie twardych szczotek itp. 

Ładowanie akumulatora

Potrzebna jest stacja ładowania do bezprzewodowego 
ładowania urządzeń mobilnych zasilanych akumulatorem  
o napięciu ładowania 5 V. Należy przestrzegać instrukcji  
obsługi stacji ładowania.

  M Umieść kartę lokalizacyjną na stacji ładującej w taki 
sposób, aby symbol błyskawicy (z tyłu karty lokalizacyjnej)  
leżał pośrodku nad powierzchnią ładowania.

Podczas ładowania karta lokalizacyjna emituje sygnał dźwię-
kowy, a lampka kontrolna świeci się na czerwono.
Gdy bateria zostanie w pełni naładowana, zaświeci się zielona 
dioda LED.
Czas ładowania: ok. 30 minut
Czas pracy: ok. 6 miesięcy

Wskazówki dotyczące akumulatora
• Aby jak najdłużej utrzymać pełną pojemność akumulatorów, 

należy nawet w przypadku nieużywania całkowicie nałado-
wać akumulatory raz na 2-3 miesiące.

• Akumulatory należy ładować przy temperaturze otoczenia 
od +10°C do +40°C.

• Czas działania akumulatorów jest najdłuższy w temperaturze 
pokojowej. Im niższa temperatura otoczenia, tym bardziej 
skraca się czas działania. 

Użytkowanie

�Po naciśnięciu przycisku funkcyjnego słyszalne  
i wyczuwalne jest kliknięcie. Lekkie dotknięcie  
nie wystarczy!

Włączanie/ wyłączanie
  M Aby włączyć kartę lokalizacyjną, naciśnij i przytrzymaj 
przycisk funkcyjny przez ok. 3 sekundy, aż rozlegnie się 
kilka krótkich sygnałów dźwiękowych, a biała lampka kon-
trolna błyśnie 1x krótko.

  M Aby wyłączyć kartę lokalizacyjną, naciśnij przycisk funkcyj-
ny 2x w krótkich odstępach czasu, a następnie naciśnij go 
po raz trzeci i przytrzymaj wciśnięty przycisk, aż rozlegnie 
się sekwencja sygnałów dźwiękowych i błyśnie 2x krótko 
biała lampka kontrolna. 
W zależności od tego, czy karta lokalizacyjna była już pod-
łączona, czy nie, oraz podczas wyłączania rozlegną się 
różne sygnały dźwiękowe.
  M Aby sprawdzić, czy karta lokalizacyjna jest włączona, kliknij 
dwukrotnie przycisk funkcyjny: Przy włączonej karcie lokali-
zacyjnej rozlegnie się pojedynczy sygnał dźwiękowy. Jeśli 
karta lokalizacyjna została wyłączona, nie rozlegnie się ża-
den sygnał dźwiękowy, a lokalizator pozostanie wyłączony.

Podłączanie do konta Apple

Na urządzeniu Apple
Uwaga: Kartę lokalizacyjną można podłączyć wyłącznie po-
przez konto Apple. Jeśli chcesz podłączyć ją poprzez nowe 
konto, musisz najpierw usunąć ją z aplikacji starego konta.
1. Upewnij się, że załadowana jest najnowsza aktualizacja iOS.
2. Zezwól aplikacji „Znajdź” na wysyłanie powiadomień.
3. Włącz kartę lokalizacyjną.
4. Przejdź w aplikacji „Znajdź“ do „Przedmioty“ --> „+“ -->  

„Dodaj inny przedmiot“.
5. Po znalezieniu karty lokalizacyjnej dotknij przycisku „Połącz”.
6. Wprowadź odpowiednią nazwę i emotikon dla karty lokaliza-

cyjnej. 
Emotikon będzie następnie wyświetlany w aplikacji „Mapy”.

7. Naciśnij „Kontynuuj”.
8. Musisz potwierdzić połączenie karty lokalizacyjnej  

z identyfikatorem Apple ID. Naciśnij „Potwierdź”.
9. Wyświetlana jest karta z wybranym emotikonem.  

Naciśnij „Zakończ”.
Karta lokalizacyjna jest teraz gotowa do użytku.

Lokalizowanie

Szukanie karty lokalizacyjnej w bezpośredniej bliskości  
(w zasięgu słuchu). 
1. Otwórz aplikację „Znajdź” i przejdź do „Przedmioty”.
2. Wyszukaj „Karta lokalizacyjna Lenco” na liście i naciśnij 

„Odtwórz dźwięk”. 
Karta lokalizacyjna wyśle wtedy kilka sygnałów dźwięko-
wych.

3. Naciśnij „Zatrzymaj dźwięk”, aby natychmiast wyłączyć 
sygnały dźwiękowe.

Wyświetlanie ostatniej znanej lokalizacji karty lokaliza-
cyjnej 
1. Otwórz aplikację „Znajdź” i przejdź do „Przedmioty”.
2. Naciśnij „Karta lokalizacyjna Lenco” na liście.
3. Wyświetlana jest karta z wybranym emotikonem w ostatniej 

znanej lokalizacji. Wyświetl trasę, naciskając „Trasa”,  
a następnie naciskając „Start”.

4. Po znalezieniu karty lokalizacyjnej zakończ trasę.

Otrzymywanie powiadomień w przypadku pozostawienia 
karty lokalizacyjnej podczas podróży
1. Otwórz aplikację „Znajdź” i przejdź do „Przedmioty”.
2. Naciśnij „Karta lokalizacyjna Lenco” na liście.
3. W razie potrzeby przewiń w dół: Pod „Powiadomienia” 

pojawi się „Powiadom mnie, gdy pozostawię kartę”.  
W razie potrzeby przełącz funkcję na „Wł.”.

Otrzymasz z urządzenia Apple powiadomienie, jeśli znajdziesz 
się poza zasięgiem karty lokalizacyjnej.

przycisk funkcyjny

lampka  
kontrolna



Otrzymywanie powiadomień w przypadku znalezienia 
zgubionej karty lokalizacyjnej
1. Otwórz aplikację „Znajdź” i przejdź do „Przedmioty”.
2. Naciśnij „Karta lokalizacyjna Lenco” na liście.
3. W razie potrzeby przewiń w dół: W sekcji „Tryb Zagubiony” 

naciśnij „Włącz”.
4. Wyświetlone zostaną informacje na temat tego trybu. 

Naciśnij „Kontynuuj”.
5. Wprowadź kontaktowy numer telefonu lub adres e-mail  

i naciśnij „Dalej”.
6. Naciśnij „Włącz”.
Otrzymasz wiadomość jak tylko karta lokalizacyjna zostanie 
znaleziona.

�Jeśli włączony jest „Tryb Zagubiony”, karty lokalizacyj-
nej nie można podłączyć do innego urządzenia Apple.

  M Po otrzymaniu wiadomości, że karta lokalizacyjna została 
znaleziona, wyłącz „Tryb Zagubiony”, a karta lokalizacyjna 
zostanie znowu podłączona.

Usuwanie karty lokalizacyjnej z aplikacji
1. Otwórz aplikację „Znajdź” i przejdź do „Przedmioty”.
2. Naciśnij „Karta lokalizacyjna Lenco” na liście.
3. W razie potrzeby wyłącz „Tryb Zagubiony”.
4. Przewiń w dół i dotknij „Usuń przedmiot”, a następnie 

potwierdź.
Karta lokalizacyjna zostanie usunięta i wyśle sygnał dźwięko-
wy potwierdzenia. Teraz możesz ją podłączyć do innego konta 
Apple.

Zmiana nazwy karty lokalizacyjnej
1. Otwórz aplikację „Znajdź” i przejdź do „Przedmioty”.
2. Naciśnij „Karta lokalizacyjna Lenco” na liście.
3. Przewiń w dół i naciśnij „Zmień nazwę przedmiotu”.
4. Wybierz nową nazwę i naciśnij „Gotowe”.

Reset karty lokalizacyjnej
Po usunięciu z urządzenia Apple karty lokalizacyjnej  
w trybie„Tryb Zagubiony“ , musisz zresetować kartę lokaliza-
cyjna, aby podłączyć ją ponownie.

  M Naciśnij przycisk funkcyjny 4 razy w krótkich odstępach 
czasu, a następnie naciśnij i przytrzymaj 5. raz, aż rozlegnie 
się sekwencja sygnałów dźwiękowych. Karta lokalizacyjna 
jest zresetowana i gotowa do ponownego użycia.

Zapobieganie niechcianej lokalizacji
Jeśli urządzenie Apple rozpozna obcy lokalizator, który porusza 
się z Tobą, otrzymasz powiadomienie, a obcy lokalizator wy-
emituje dźwięk, abyś mógł go znaleźć. Dotyczy to tylko obcych 
lokalizatorów, które nie są bezpośrednio połączone ze swoim 
właścicielem, tj. właściciel nie znajduje się w pobliżu. 
Znajomi lub członkowie rodziny, z którymi aktualnie przeby-
wasz i którzy również posiadają lokalizator, podłączony do ich 
własnego urządzenia, nie uruchomią alarmu.

Czyszczenie

• Nie zanurzać w wodzie ani innych płynach.
• Do czyszczenia nie należy używać silnych chemikaliów  

ani agresywnych lub rysujących powierzchnię środków 
czyszczących. 
  M W razie potrzeby przetrzeć kartę lokalizacyjną lekko 
zwilżoną ściereczką.

Problemy i sposoby ich rozwiązywania

Nie można 
włączyć karty 
lokalizacyjnej

• Nacisnąć przycisk funkcyjny, aby 
włączyć urządzenie i poczekać  
na sygnał potwierdzenia.

• Akumulator jest wyczerpany?  
W razie potrzeby naładować go.

Aplikacja 
„Znajdź” nie 
znajduje karty 
lokalizacyjnej na 
liście

• Karta lokalizacyjna nie jest włączona? 
Nacisnąć przycisk funkcyjny, aby 
włączyć urządzenie i poczekać na 
sygnał potwierdzenia.

• Akumulator jest wyczerpany?  
W razie potrzeby naładować go.

• Wersja aplikacji „Znajdź” jest 
przestarzała?  
Zaktualizować aplikację.

Opcja „Szukaj  
w pobliżu” nie 
jest pokazywana

• „Lokalizacja” nie jest włączona? 
Włącz lokalizację: w ustawieniach 
aplikacji (Ustawienia > Prywatność  
i bezpieczeństwo > Lokalizacja

Aplikacja nie 
może zażądać 
sygnału 
dźwiękowego  
z karty 
lokalizacyjnej.

• Akumulator jest wyczerpany?  
W razie potrzeby naładować go.

• Karta lokalizacyjna jest poza 
zasięgiem Bluetooth®?  
Szukaj w aplikacji trasę do Twojej 
karty lokalizacyjnej.

Usuwanie odpadów

Urządzenie, jego opakowanie oraz wbudowany akumulator 
zawierają wartościowe materiały, które powinny zostać 
przekazane do ponownego wykorzystania. Ponowne przetwa-
rzanie odpadów powoduje zmniejszenie ich ilości i przyczynia 
się do ochrony środowiska naturalnego.  
Opakowanie należy usunąć zgodnie z zasadami segregacji  
odpadów. Należy wykorzystać lokalne możliwości oddzielnego 
zbierania papieru, tektury oraz opakowań lekkich.

Urządzenia, baterie i akumulatory, które ozna-
czono tym symbolem, nie mogą być wrzucane  
do zwykłych pojemników na odpady domowe! 
Użytkownik jest ustawowo zobowiązany do utyli-

zacji zużytego sprzętu oddzielnie od odpadów domowych. 
Urządzenia elektryczne zawierają materiały niebezpieczne.  
W przypadku nieodpowiedniego składowania i niewłaściwej 
utylizacji mogą one stanowić zagrożenie dla środowiska natu-
ralnego i zdrowia ludzi. Informacji na temat punktów zbiórki 
bezpłatnie przyjmujących zużyty sprzęt udziela administracja 
samorządowa. Zużyte baterie i akumulatory przekazywać do 
gminnych bądź miejskich punktów zbiórki, wzgl. usuwać do 
specjalnych pojemników, udostępnionych w sklepach handlują-
cych bateriami. Przed utylizacją baterii litowych/akumulatorów 
należy zakleić ich styki taśmą.

Deklaracja zgodności

Firma Commaxx BV niniejszym deklaruje, że ten produkt  
w momencie wprowadzania na rynek spełnia zasadnicze 
wymagania oraz inne stosowne postanowienia Dyrektywy 
2014/53/UE.  
Pełna deklaracja zgodności znajduje się na stronie 
internetowej:  
https://commaxx-certificates.com/doc/721367_doc.pdf. 

Dane techniczne

Model:		�  721 367
Akumulator:	 litowo-jonowy  
			   energia znamionowa: 0,62 Wh  
		  	 (przebadano wg UN 38.3)

Stopień ochrony:	� IPX4 (ochrona przed wodą 
rozpryskową) 

Wersja  
Bluetooth®:	� V5.2 BLE/ niższe wersje (od 1.1)  

są kompatybilne, mogą jednak nie 
oferować obsługi wszystkich funkcji

Zasięg: 		�  maks. 20 m (w wolnej przestrzeni) 
Zakres częstotliwości:	 od 2,402 GHz do 2,480 GHz
Maks. moc nadajnika:	 33 mW
Standardy urządzenia:	� GATT
Temperatura otoczenia:	 od +10 do +40 °C 
Producent: 
��Commaxx BV, Wiebachstraat 37, 
6466 NG Kerkrade, The Netherlands (Holandia)
Kompatybilność:
Urządzenie Apple obsługujące technologię Bluetooth® Smart
•  Telefony z systemem operacyjnym iOS (iOS 14.5 i nowszym); 

tablety z systemem operacyjnym iOS (iOS 14.5 i nowszym)
•  Słowny znak towarowy Bluetooth® i logo są zarejestrowany-

mi znakami towarowymi firmy Bluetooth SIG, Inc. Wykorzy-
stywanie tych znaków towarowych przez Tchibo GmbH jest 
dozwolone na podstawie licencji.

•  The Bluetooth® word mark and logos are registered trade-
marks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such 
marks by Commaxx BV is under license.

Works with Apple®

The Apple® Find My® network provides an easy, secure way to 
locate compatible personal items using the Find My app on 
your iPhone®, iPad®, Mac®, or the Find Items app on Apple 
Watch®. To use the Apple Find My app to locate this item, the 
latest version of iOS®, iPadOS®, or macOS® is recommended. 
The Find Items app on Apple Watch requires the latest version 
of watchOS®. Use of the Works with Apple badge means that a 
product has been designed to work specifically with the tech-
nology identified in the badge and has been certified by the 
product manufacturer to meet Apple Find My network product 
specifications and requirements. Apple is not responsible for 
the operation of this device or use of this product or its com-
pliance with safety and regulatory standards. Apple, Apple 
Find My, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, 
macOS and watchOS are trademarks of Apple Inc. IOS is a 
trademark or registered trademark of Cisco in the U.S. and 
other countries and is used under license.

Informacje dot. wbudowanego akumulatora
Producent: Dongguan Chengxing Electronics Co., Ltd 
No.6 Fumin Road, Yuning Industrial Zone, Hengli Town,  
Dongguan City, Guangdong Province, Chiny,  
www.dg-cstar.com / 2414974248@qq.com 
Typ baterii: akumulator jonowo-litowy 
Wyprodukowano: 06/2025 
Made in China 
Importer: Commaxx B.V., Wiebachstraat 37,  
6466 NG Kerkrade, The Netherlands,  
mail to: tchibo@lenco.com

Numer artykułu: 721 367


